

双色球 2亿元大加奖正在进行 每期加奖 500万, 2元可中 1500万!

2011, 安徽福彩年销售超越 35 亿

比去年同期净增 10 亿元, 为社会筹集公益金 10 亿余元

姚荣亭

12月27日,安徽福彩2011年发行突破35亿元,筹集福彩公益金10.4亿元,发行总量比去年同期净增10亿元,实现了省委、省政府、省民政厅、中彩中心领导对全省福彩发行的殷切期望,也实现了安徽福彩连续大跨越、连年创新高的又一崭新里程碑。我省自1988年发行福彩以来,经历了从无到有、从小到大、从弱到强的历史嬗变,尤其2005至2011年的七年间,我省福彩连续跨越10亿元、20亿元、25亿元,到2011年全省福彩发行跨越35亿元的辉煌业绩,成绩取得来之不易。



滁州暖冬活动



六安慰问敬老院



淮南助老

一份答卷 无私爱心倾注福彩

一份耕耘,一份收获。今年以来,安徽福彩在省民政厅党组的正确领导,各市民政局的关心重视下,以及中福彩中心的有力指导和财政部门的大力监管下,科学研判,紧抓机遇,全面发展,确立了高标准的发展目标,全省福彩系统上下一心,共同努力,深化管理,统筹协调,各项工作取得了新进展,实现了新突破。年发行超越35亿元的业绩,注入了各级领导的真诚关心和倾力支持,注入了

彩票发行机构的日夜耕作和精心谋划,注入了彩票从业者的辛勤努力和顽强拼搏,注入了彩民朋友的无私爱心和悉心呵护。在彩市仅休春节7天的大环境下,福彩人用一年358天,每天超过12小时的工作时长和默默劳作向社会各界交出了一份圆满答卷。

今年我省福彩电脑票、视频彩票、即开票全面发展,比翼齐飞;各市福彩均衡发展,整体飘红,合肥福彩

全年发行近9亿元,芜湖、六安、安庆、阜阳、宣城等市突破2亿元,滁州、宿州、亳州、马鞍山、蚌埠、淮南超越1亿元,直逼2亿元;其余各市均向亿元发行迈开了坚实步伐。

全省彩民朋友在奉献爱心的同时也得到了回报,截至12月27日,我省仅双色球一种玩法就中出500万以上巨奖29注;数十万元的二等奖545注,其他各类奖项近亿注,真正实现了我省福彩奖销两旺的黄金时期。

一个信念 助推公益福利发展

规范发展,未雨绸缪。2011年是“十二五”的开局之年,是我省福彩乘势而上、创新发展的关键之年。安徽福彩在民政厅党组的正确领导下,进一步强化基础,激发活力,奋勇争先,在新起点上谋求新发展,在新形势下实现新突破。发展战略上实施了以电脑票为龙头,中福在线和网点即开票为两翼,统

筹协调、突出重点、整体推进。

在发行的过程中,始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,坚持“安全运行、健康发展”的工作方针,全面贯彻《彩票管理条例》,狠抓规范管理,不断开拓创新,树立了福利彩票公益慈善的良好形象,销售和筹集公益金规模不断攀升,取得了显著的社会效益

和经济效益,为我省社会福利和社会公益事业作出了重要贡献。

赠人玫瑰,手留余香。2011年全国福彩文化年,全省上下坚持常规宣传与创新宣传相结合,公益宣传和营销宣传相结合,营造了良好的社会舆论氛围,传播了福彩的先进文化,促进了福彩事业健康持续发展。

一种奉献 播撒爱心行动不断

2011年,安徽福彩继续实施与主流媒体合作战略,搭建省市联动的宣传平台,扩大福彩舆论阵地;注重综合营销宣传,以公益宣传为引领,以公信形象为核心,将营销宣传与公益宣传有机结合,开展了“福彩爱心助学”、“购买双色球,送您安徽游”、“走进双色球开奖现场”等活动,让彩民深入公益现场,增强彩民的认同感,提高彩民的参与度和忠诚度;注重公益金使用

效果的宣传,全省各市积极行动,认真落实2000多个福彩公益金资助项目标识的安装,同时,利用各类宣传平台,加大对彩民捐赠款使用方向、使用效果的宣传。通过一系列宣传,弘扬了福彩发行宗旨,传播了爱心理念,营造了良好的购彩环境,提升了福彩品牌形象。

我省福彩相继开展了各类公益活动。由省福彩中心联合省内媒体共同

主办了第五届“让福彩的爱伴你回家”活动;联合市场星报社、各市福彩中心及各家市级媒体开展了“爱心2011,情牵贫困留守女童”活动。

此外,全省相继开展了“情暖慈善践行者 关爱贫困大学生”公益活动,“福彩爱心 暖冬迎新”公益活动,全省资助贫困学子上大学活动;活动的开展提升了福彩形象,温暖和照亮了人心。

累累硕果 53亿公益金爱满江淮

24年来,我省累计发行福利彩票163亿元,筹集福彩公益金近53亿元,累计为国家代扣代缴个人所得税约3.56亿元。我省福彩的发行,弥补了我省财政对社会福利事业资金投入的不足,极大地促进了社会福利事业、残疾人事业、老年人事业、社区服务、社会保障事业的蓬勃发展,为“星光计划”、“明天计划”项目的顺利开展提供强有力的资金支持。

“十一五”以来,我省利用福彩公益金启动了儿童福利机构建设的“蓝天计划”、农村敬老院建设的“霞光计划”,以及流浪未成年人救助保护中心建设、社区福利服务设施建设等项目,进一步加强了社会福利设施建设。同时还实施了福利机构孤残儿童助医、孤残儿童教育、捐助活动、慈善救助等非设施类项目。

近年来,我省在自上而下、重点抓好县以上的福利院建设基础上,逐步加大了对县乡镇的投入,目前,每个县都有一座崭新漂亮、有一定规模的福利院,乡镇都有标准的敬老院。

载誉前行 35亿又一个新起点

近年来,安徽省民政厅多次荣获全国福彩发行组织管理奖;省福彩中心连续获得中国福利彩票发行管理中心颁发的销售总量奖、销售进步奖,省政府授予的“全省民政工作先进单位”,省直工委授予的“省直文明单位”、“先进党支部”,省直团工委授予的“青年文明号”,并获省民政厅颁发的突出贡献奖、年度财务管理工作奖等;先后荣获省地税局授予的“纳税信用A级单位”,省民政厅、省慈善协会、省红十字协会联合授予的“首届安徽慈善奖·爱心慈善单位”等荣誉。

35亿,一个新辉煌,更是一个新起点。安徽福彩人将以奋进的步伐、开拓的精神、创新的思路走进一个新纪元;在负有荣耀和使命的新起点上锐意进取,顽强拼搏,必将续写又一个曼妙的篇章。